

慕尼黑中文學校110年漢字文化活動

#

慕尼黑中文學校

活動時間：2021-08-07

慕尼黑中文學校承續過去一年華語教學新的型態，2021年漢字文化節以大家來說唱中文方式作為比賽項目，有別於以往的舞臺現場競技，改採參賽者送交數位內容的方式，拜於過去一年密集上網課的經驗，學生習慣面對鏡頭，進而也熟悉了各種數位媒體與頻道：MP4影片或者Youtube。在準備比賽的過程中，學生們自選題材、練習、修訂、正式錄製並後製，約有200多人共同參與此活動，也感謝駐法蘭克福辦事處僑務簡秘致詞，強調漢字文化活動的重要及推廣健康有益的App。

今年的漢字文化節除了母語的小朋友踴躍參與外，還有多位非母語班的德國小朋友和成人也報名參加，比賽結果在線上發表會上正式揭曉，全校師生齊聚觀看參賽者的影片，許多影片內容與品質出眾，不僅演說者字正腔圓，演說內容幽默有趣，錄製後所呈現出的影片效果也很完整飽滿，令觀者大受吸引。這個超出預期的成果不僅激勵強化學生的學習動力，也肯定了校方積極推動華語數位教學的成果。漢字文化節的頒獎典禮則是於次日在校內大禮堂舉行，本次活動特別感謝僑委會大力支持，讓校方能提供豐厚的獎品，鼓勵那些為本次活動付出的參賽者、家長與老師。活動現場充滿許久不見的熱鬧氣氛，為本學期劃下了完美句點。



得獎學生

2026/2/2 下午 06:22:40

慕尼黑中文學校110年漢字文化活動

#

慕尼黑中文學校

活動時間：2021-08-07



活動照



慕尼黑中文學校公益社團

Chinesische Schule in München e.V.

正體字漢字文化節

2021 Chinesischer Kulturwettbewerb

感謝僑務委員會贊助

2021



線上活動